
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Výlet - 3.B -Galerie v podhradí 
Dne 5. 6. se třída 3. B zúčastnila školního výletu na Bouzově- Galerie v podhradí. 
Děti si prohlédly Trojského koně, soutěžily ve střelbě z kuše a flobertového 
revolveru. Seznámily se se střelnými zbraněmi doby husitské, válečnými stroji ve 
středověku, zúčastnily se pážecího turnaje o rytířský titul. Navštívili jsme také 
nádvoří hradu. Děti si to užily, nakoupily si suvenýry, domů přijely spokojené. 

Mgr. Radka Nemerádová, (TU 3.B) 

 

Výlet 2. B 
Ve středu 5. 6. jsme se vypravili na výlet do ZOO Lešná. Zvládli 
jsme skoro celou prohlídkovou trasu. Podívali jsme se do Afriky, 
Asie i Ameriky. Viděli jsme žirafy, slony, pandy, klokany, 
papoušky a mnoho dalších. Největší úspěch měly rozdováděné 
opičky. Na konci trasy jsme si ještě stihli pohladit rejnoky v 
podmořském světě. Počasí nám přálo, a tak jsme si výlet náležitě 
užili. 

Mgr. Barbora Pokorná, (TU 2.A) 
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Dopravní výchova v 5. ročnících 
Ve středu 5. 6. proběhl na naší škole projekt zaměřený  
na dopravní výchovu žáků 5. ročníků. 
Žáci si zopakovali dopravní značky, pravidla pro chodce i cyklisty 
 a zamýšleli se i nad slovními úlohami, které se týkaly dopravy. 
Některé třídy také stihly sehrát scénky o situacích,  
se kterými se můžeme v dopravě setkat. 
Veškeré informace, které během dne žáci získali,  
zpracovali do krásných informačních plakátů. 
Všichni skvěle pracovali 
 a také díky tomu se projektový den opravdu vydařil. 

Za všechny 5. ročníky Jana Skalníková 
 



 
  

Výlet Zoo Lešná 2.D 
Na výlet nám vyšlo krásné slunečné počasí, které nám dovolilo sledovat zvířata 
a užít si velkou část ZOO. Největší zájem měly děti o pandy a vodní svět, kde si 
i mohly pořídit suvenýry. 
Byl to skvělý výlet plný zážitků. 

Mgr. Veronika Hrubá, (TU 2.D), 
 Mgr. Veronika Rudolfová, (AP 2.D) 

 

OVOCNÝ PIKNIK 3. A 
V rámci školního projektu Ovoce do škol děti dostaly melounovou bedýnku, Meloun 

vodní, Meloun žlutý, Meloun Cantaloupe. Zjistili jsme, že meloun je z hlediska 

zemědělství zelenina a z hlediska botanického bobule, tudíž je meloun ovoce. Děti si 

ještě pro zpestření donesly různé druhy ovoce a uspořádaly si ovocný piknik na 

školním dvoře. A moooc jim chutnalo. 

Mgr. Marta Kudělková, (TU 3.A) 

 

 



 
  

Školní výlet 8.B – Luhačovice 
Ve čtvrtek 6. 6. jsme vlakem vyrazili do Luhačovic. Během návštěvy 

tohoto krásného lázeňského města jsme nemohli opomenout ochutnání 

léčebných pramenů a vyhlášených lázeňských oplatků. Korzovali jsme po 

kolonádě, prohlédli si secesní dům Dušana Jurkoviče, halu Vincentky. 

Žáci odpovídali na otázky z pracovního listu, který připravila paní 

učitelka Najvárková, například měli napsat názvy tří léčivých pramenů, 

popsat znaky lidového stavitelství a secese, zapsat pět významných 

osobností, které v minulosti lázně navštívily. Závěr patřil procházce k 

přehradě, kde nás čekala zmrzlina, někteří neodolali a smočili nohy v 

chladivé vodě. Letošní výlet byl ve znamení pohody a relaxu. Nebýt 

téměř hodinového zpoždění ranního vlaku, moc rádi bychom v tomto 

kouzelném městě strávili o trošku více času. 

Mgr. Eva Jarkulišová, (TU 8. B) a Mgr. Lada Najvárková 

 



  Školní výlet do Teplic nad Bečvou - 6. B 
V pátek 7. 6. jsme se vypravili vlakem směr Teplice nad Bečvou. Čekaly nás dva 
hlavní cíle – navštívit Zbrašovské aragonitové jeskyně a Hranickou propast. 
Počasí nám hned po ránu moc nepřálo, lehce pršelo a navíc vlak měl zpoždění. 
Spojení v Hranicích na Moravě jsme nestihli, ale to nás nemohlo rozhodit. Paní 
učitelky se nezalekly a autobusem jsme tam byli za deset minut.  
A navíc…přestalo pršet. Jupí! Jeskyně nás uchvátily svými úžasnými zákoutími 
 a pak už hurá na kopec, ke vstupu nad propast – mimochodem nejhlubší 
zatopenou propast na světě. Procházka do Hranic na Moravě krásnou přírodou 
 v národní rezervaci Hůrka utekla jako nic. Bouřka nás ve městě nakonec dohnala, 
takže rychle na vlak a domů. Počasí i přes těch pár kapek vyšlo parádně, všichni 
jsme dojeli v pořádku a hlavně, výlet jsme si moc užili. 

 Mgr. Veronika Hlochová, (TU 6. B) 



 
  

Žil jsem jako kaskadér - 5. D 
Ke konci školního roku navštívily děti z 5. D Knihovnu 

města Olomouce. 

V dětském oddělení je čekal program  

na téma Žil jsem jako kaskadér  - podle stejnojmenné 

knihy-  autorky Janet Tashjian. 

Beseda s paní knihovnicí byla zaměřená především na 

práci s ilustrací. Děti si vyzkoušely pár takových 

ilustrací rozeznat, nakreslit a nakonec pantomimicky 

ztvárnit. 

Poté si všichni prošli celé dětské oddělení knihovny a 

měli možnost prozkoumat nabízené knihy. Beseda se 

všem moc líbila a někteří z nás do knihovny určitě 

zavítají znovu. 

Jana Skalníková (TU 5. D) 

 
 



  VIDA! Science Centre - 3. C a 4. B 
Žáci se zúčastnili poutavého herního programu se vzdělávacím 
přesahem: Prozkoumej to, při kterém například zjistili, jak je 
dlouhé tenké střevo, jestli býka rozzuří červená barva, či zdali 
člověk může umrznout na poušti a spoustu dalších zajímavostí. 
Následně žáci měli možnost si projít celou expozici. Výlet se 
náramně vydařil a šťastně jsme se vrátili domů. 
 

Mgr. Petra Fellnerová, (TU 3. C),  

Mgr. Monika Valuchová, (TU 4. B) 



 
 
  

Školní výlet 2. A, 3. A 
Žáci II.A a III.A se vydali na školní výlet do archeoskanzenu "Modrá". 
Komentovaný program s ukázkami pečení, chleba, zpracování železa i 
výrobou keramiky aj. je přenesl o mnoho století zpátky do minulosti. 
Zajímavá byla i návštěva "školy". A nebyl by to výlet, kdyby si děti 
nemohly koupit něco dobrého na mls a dárečky na památku. 

PaeDr. Lenka Konečná, Ph.D., (TU 2. A), 
 Mgr. Marta Kudělková, (TU 3. A) 

 

Pečení muffinů ve 3.B 
Dne 12. 6. se třída 3. B pustila do pečení muffinů. Všechny děti se moc snažily 
 a práce v kuchyňce pro ně byla velkým obohacením.  
Muffinky se moc povedly a děti je s chutí rády snědly.  
Byla to velká dobrota.                                                  Mgr. Radka Nemerádová, (TU 3.B) 



  Dnes se tančí elegantně  

12.6. - akce školního parlamentu 

Letos se podruhé v historii naší školy rozezněla ze školního rozhlasu o 

přestávkách hudba k tanci. Opět si to pohybově více užívali žáci 

prvního stupně. Většina ale vážně přemýšlela o eleganci svého outfitu - 

a tak aspoň na den vyměnili tepláky za něco hezčího :-) 

Jaké téma k tanci asi vymyslíme příště? 

  
Mgr. Pavlína Králová (koordinátor činnosti ŠP) 
 
 



 
 
  

V pátek 14. 6. se třída 7. A vydala na výlet do olomoucké 

ZOO. Nejprve jsme jeli v přecpaném autobuse na Svatý Kopeček, kde se 

s námi přepravovali ještě další tři třídy (ZOO je oblíbená výletní 

destinace). Prošli jsme si zoologickou zahradu, po které jsme se také 

svezli vláčkem. Viděli jsme z něj bílé vlky, jejichž smečka přišla až k 

nám. Hodně jsme se nasmáli ve výběhu s kozami, které jsme nakrmili 

hromadou jídla. Jakmile jsme prošli ZOO, vydali jsme se lesní cestou k 

Radíkovské věži. Cestou jsme si povídali o našich humorných 

vzpomínkách. Když jsme tam došli, tak byli někteří rádi, že jsou tam 

opět kozy, které jsme mohli také nakrmit. Celý výlet měl moc dobrou 

atmosféru a všem se nám moc líbil.  

Za 7. A Anna Kratochvílová a Vanesa Polášková 
 



 
  Projekt: Dnes jím jako Mongol. 

Dnes jsme prožili dopoledne v "Mongolsku". Seznámili jsme se s touto 
vzdálenou, tajemnou zemí a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí. 
Práce nás bavila a užili jsme si mnoho zábavy.  

Mgr. Jana Malá, (TU 4.C) 
 



 
  

Přespání ve škole a výlet 5. D  
13. - 14. 6. 2024 

Konec školního roku je již tradičně spojen se školními výlety. 

Letos jsme to v  5. D ale pojali trochu netradičně a spojili jsme 

 s výletem také přespání. Ve čtvrtek večer jsme se sešli před 

školou. Ve třídě jsme rozložili spacáky na místečka, kde jsme 

chtěli spát, a vrhli jsme se na přípravu toustů k večeři. Po večeři 

nás čekal adrenalinový zážitek při kódování školy, kdy jsme se 

nesměli pohnout. I přes obavy některých členů třídy jsme to 

zvládli na jedničku. Poté nás už čekala večerní hygiena a promítání 

filmu na přání. Ráno jsme někteří vstávali trochu těžce, ale k 

probuzení nám pomohla oblíbená písnička.Na snídani jsme si dali 

výborné palačinky, které nás nastartovaly na další program. 

Vyráželi jsme totiž do centra ekologických aktivit Sluňákov v 

Horce nad Moravou. Tam nás čekal vzdělávací program 

Stromy nás učí. Žáci po celou dobu pracovali ve skupinkách, 

poznávali stromy, měřili objem dřeva vybrané lípy, přiřazovali 

historické události 

 k obrázkům a pozorovali živočichy, kteří žijí na olši a kolem ní. 

Výlet jsme zakončili jak jinak než vytouženou návštěvou bufetu  

a posezením se svačinkou. Vrátili jsme se unavení, ale plní zážitků, 

na které nikdy nezapomeneme. 

Jana Skalníková (TU 5. D) 



 
  

Školní výlet 7.B do 
Koutů nad Desnou 

V pondělí 17. června 2024 jsme se 
vydali na nezapomenutelný školní 
výlet, a to za doprovodu Mgr. Jiřího 
Lužného. Naše dobrodružství začalo, 
kdy jsme se vydali vlakem směrem do 
Kout nad Desnou. Cestou jsme si 
povídali, hráli hry a sledovali krajinu za 
okny. 
Po příjezdu do Koutů nad Desnou 
jsme se vydali na lanovku. Vystoupali 
jsme nahoru. Prošli jsme se stezkou 
Rysí skála. Ocitli se na vrcholu, odkud 
byla nádherná vyhlídka na okolní hory 
a údolí. Fotografovali jsme se, sdíleli 
dojmy a užívali si ten okamžik. 
Po návratu dolů jsme se vydali pěšky 
do Loučné nad Desnou, kde na nás 
čekal penzion Relax centrum Gól. Tam 
jsme si zahráli fotbal, vybíjenou, tenis, 
a dokonce jsme navštívili malé 
sympatické fitko. Bylo to jako jedna 
velká třídní party. 
Na závěr jsme se sešli u ohýnku. 
Opekli jsme si špekáčky, zpívali jsme 
písničky a sdíleli dojmy z celého dne. 
Byla to skvělá příležitost, jak se ještě 
lépe poznat a vytvořit společné 
vzpomínky. Do Olomouce jsme se 
vrátili ve večerních hodinách příjemně 
unaveni a zejména spokojeni. 
Celý výlet byl úžasný a určitě na něj 
budeme dlouho vzpomínat. 
 
Mgr. Kateřina Rozenbergová, (TU7. B) 
 



 
 
 

 

  

18. června jsme se vydali s některými žáky 
1. stupně na vyhlášení výtvarné soutěže: 

…s kočičkou Olou 
po Olomouci… 

Žáci 3. ročníku a 4. A se totiž zapojili 
do soutěže a velice úspěšně reprezentovali 
naši školu. 
4. A si odnesla krásné 2. místo a za třetí 
ročníky získal žák  ze 3. B - 4. místo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnešek jsme si opravdu užili a bylo toho 
mnoho, co jsme podnikli. Zašli jsme si 
prohlédnout Červený kostel, pak na náměstí 
a šupdup na zmrzlinu. Pak už to šlo jako po 
másle. Nejvíc si žáci vychutnávali volný 
prostor parkánu na konviktu, ale i krásu v 
kostelech, v galerii nebo na dvorku u Vily 
Primavesi. Všude se nám moc líbilo. 

 Mgr. Jana Šromová 
 



 

  No Backpack 

Day 
Dne 19. 6. se již po třetí 

v historii naší školy uskutečnil 

den bez aktovek pod záštitou 

školního parlamentu. 

Na fotografiích si můžete 

ověřit kreativitu dětí. 

Mgr. Pavlína Králová 

(koordinátor školního 

parlamentu) 

 

  

 



 

  

Návštěva Pevnosti poznání - 7. A a 7. B 
Během posledního týdnu školního roku, ve středu 26. června, jsme se se zájemci ze 7. tříd 
vypravili do Pevnosti poznání na dějepisný program s názvem „Kriminálka Olomouc: Vražda 
Václava III.“ Žáci se rozdělili do dvou skupinek – jedna pracovala v rámci programu, druhá 
měla možnost si projít a vyzkoušet interaktivní prvky v expozici „Živá voda“, po hodině se 
skupiny vyměnily. V rámci hlavního programu žáci vytvořili detektivní dvojice a na základě 
různých indicií a informačních zdrojů pátrali a odpovídali na otázky související s vraždou 
posledního Přemyslovce, krále Václava III., k níž došlo právě v našem městě v roce 1306. 
Žáci si tak mohli uvědomit, že ne veškeré informační zdroje jsou vždy pravdivé a nestranné 
a je potřeba k nim vždy přistupovat kriticky. 
 
Všichni zúčastnění si obě části našeho pobytu v Pevnosti poznání velmi užili. 
 

Mgr. Lada Najvárková 

6. B v Pevnosti Poznání  
 Peníze nejsou věda 
Dne 20. 6. se třída 6. B zúčastnila programu v Pevnosti Poznání v 
rámci Projetových dnů s ČSOB. Žáci se dozvěděli zajímavosti z 
historie peněz  nebo jak vypadá bankomat zevnitř. Hlavně se 
dozvěděli důležité informace ohledně správného zacházení s 
penězi, aby se v dospělosti vyvarovali zadlužení a zbytečnému 
utrácení. 

Mgr. Veronika Hlochová, (TU 6.B) 



 

 

  

Kameny zmizelých 9. A, B, C 
Prozkoumat historii Olomouce a spojit zeměpis s dějepisem? Pro deváťáky 

výzva na konec školního roku. Vydali se po stopách kamenů zmizelých – 

židovských obyvatel Olomouce, kteří byli pronásledováni a ve většině 

případů následně zavražděni během období druhé světové války. V centru 

města mělo svůj domov šest významných osobností tehdejší doby. Podle 

určených souřadnic bylo potřeba nalézt správné místo s kamenem 

zmizelých a zaznačit si ho i se jménem do mapy. Po přesunu zpět do školy 

žáci zpracovávali medailonky těchto osob a zároveň jedno obecné téma 

týkající se židovské historie, kultury a náboženství. Výsledný poster všech 

tří tříd je možno si dočasně prohlédnout ve vestibulu školy. 

žáci 9.A, B, C,  

Mgr. Lada Najvárková a Mgr. Kateřina Němcová 

Výstava projektu 
Kameny zmizelých 

- po stopách osudu 
významných židovských 

osobností města Olomouce 
v období 2. světové války. 
Zdařilé projekty žáků byly 

vystaveny ve vestibulu školy 
v závěru školního roku na 

výstavě projektů. 



  Den s deváťáky 
Dne 21. června se na naší škole 
uskutečnila oblíbená akce 
 Den s deváťáky, která byla 
opět částečně zaměřena na 
environmentální aktivity. Naši 
deváťáci si pro své mladší 
spolužáky z 2. stupně připravili 
pestrý a zajímavý program, 
který nejen bavil, ale také 
vzdělával. 
 
Celý den byl naplněn 
různorodými aktivitami, které 
měly společný cíl - pobavit se, 
zasoutěžit si, zasportovat si a k 
tomu zvýšit povědomí o 
ochraně životního prostředí a 
ukázat, jak můžeme přispět k 
udržitelné budoucnosti. 
 
Akce se setkala s velkým 
ohlasem jak mezi žáky, tak 
mezi učiteli. Všichni si Den s 
deváťáky užili a odnesli si 
mnoho nových znalostí a 
zážitků. Děkujeme našim 
deváťákům za skvělou přípravu 
a organizaci tohoto dne, který 
nám všem připomněl, jak 
důležité je pečovat o naši 
planetu. 
 
Těšíme se na další ročník této 
inspirativní akce! 
 
Mgr. Veronika Hlochová, 
(organizátorka) 



  

Vybrané plakáty  byly vystaveny  
na společné výstavě projektů ve 
vestibulu školy. 

Na závěr školního roku se žáci devátých tříd pustili do projektu, ve kterém 
spojili výtvarnou výchovu s fyzikálními poznatky, které se týkaly letů do 
vesmíru. Na výběr měli několik témat: První lety do vesmíru, Projekt Apollo, 
Průzkum planety Mars, Mezinárodní stanice ISS, Teleskopy, Space X. Jejich 
úkolem bylo najít základní informace a zajímavosti o tématu a spojit  je  
s vybranými výtvarnými technikami na projektovém plakátu.  

 Mgr. J. Šromová  
 Mgr.  L. Kolářová 



 

  

PROJEKTY 

DOMOVNÍ ZNAMENÍ A PROMĚNY OLOMOUCE 
V rámci výuky dějepisu žáci pracovali samostatně na projektu, který 

je pro každý ročník jiný. 

Žáci 7. ročníků hledali v Olomouci a podle zadaných informací znamení 

našli, vyfotili a zpracovali do svých projektů. 

Žáci 8. ročníků hledali různá místa v Olomouci podle zadání, které je 

přeneslo do doby před sto i více lety. Dnešní budovu či ulici našli, 

vyfotili a zpracovali srovnání místa tenkrát se současností. Zdařilé 

práce byly vystaveny ve vestibulu školy na výstavě projektů.                  

Mgr. Věra VYSOUDILOVÁ 
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